2024 年にブランド 100 周年_※を迎える SEIKO とコラボ

ANA ボーイング 787 の特徴を随所に 限定モデル『SEIKO for ANA』

ANA ショッピング A-style、ANA Mall 店、@SKY にて 12 月 1 日より順次販売

※ 2024 年、腕時計に SEIKO の名を冠してから 100 年を迎えます。

全日空商事株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:國分裕之)は、セイコーウオッチ株式会社(以下セイコー)と ANA のコラボレーションモデル『SEIKO for ANA』オリジナルウォッチを発売いたします。

A-style および国内線機内/ラウンジ内の ANA Wi-Fi service からアクセスできるショッピングサイト「ANA STORE@SKY(以下、@SKY)」にて 12月1日(金)より、「ANA ショッピング A-style ANA Mall 店(以下、ANA Mall店)」にて 12月26日(火)より販売開始します。





■ ANAボーイング 787 のイメージをユニークなデザインに詰め込んだ限定クロノグラフが初登場!

『SEIKO for ANA』は、2024 年で SEIKO ブランド 100 周年を迎える SEIKO と ANA がタッグを組んで誕生した ANA ボーイング 787 をイメージしたクロノグラフモデルのオリジナルウォッチです。 ANA オリジナルのデザインとして、空を飛ぶ飛行機の窓から見える雲や空の色と、ANA カラーを連想させるブルーのグラデーションカラーを文字盤に採用。裏ぶたにはボーイング 787 をイメージしたシルエットと ANA のロゴマーク、ボーイング 787 の国内線座席数にちなんだ 395 本限定のシリアルナンバーの刻印などを入れ、ボーイング 787 の特徴にこだわった特別な一本が仕上がりました。

【SEIKO for ANA】オリジナルウォッチのこだわりポイント



■ 販売チャネル

➤「ANA ショッピング A-style」 WEB サイト

【販売開始】12月1日(金)10時より 【商品ページ】 https://www.astyle.jp/sc/press158

▶「ANA ショッピング A-style ANA Mall 店」 WEB サイト

【販売開始】12月26日(火)10時より 【URL】 https://www.astyle.jp/sc/press128

➤「ANA STORE@SKY」販売

【販売開始】12月1日(金)10時より

ド決済で 10%OFF、さらにマイルも 2 倍貯まります。

ANA 国内線にご搭乗のお客様が、機内やラウンジで ANA Wi-Fi Service を利用してアクセスできる
オンラインショッピングサービス「ANA STORE@SKY」にてご購入いただけます。 @SKY は ANA カー

※詳細はこちら https://www.ana.co.jp/ja/jp/domestic/promotions/ana-sky-shop/promo/

ANA/#

「ANA STORE@SKY」購入特典

ANA ロゴ入り限定ウォッチクロス ※写真はイメージ

■ 新商品詳細

 <a



【原産国】日本

【カラー】ブルー

【素 材】フェイス・バンド・ケース:ステンレススチール 風防:ハードレックス

【サイズ】フェイス縦:(約)4.72cm 横:(約)3.92cm 最長腕周り:(約)20cm 重量:(約)107g

【仕 様】駆動機構:電池式クオーツ ムーブメント:アナログクオーツ

電池寿命:約3年 精度:平均月差±15秒

保証:1 年間メーカー保証

【価格】¥52,800(税込)

■ 「SEIKO」について

SEIKO

セイコーは、1881年の創業以来「常に時代の一歩先を行く」という創業者の信条を貫き、国産初の腕時計や世界初のクオーツウオッチを発売するなど、革新的な商品を次々と世に送り出してきました。この創業からの思いと、「お客さまの感性に訴えたい」という思いを込め、技術と感性を磨き上げ、新しい商品を生み出しています。

ANAショッピングA-Style (https://www.astyle.jp/)

<A-style>

「ANA ショッピング A-style」は、ANA オリジナル開発商品や旅をテーマにした商品を数多く取り扱う ANA 公式のショッピングサイト。 貯めたマイルを使って「1 マイル=1 円」としてご利用いただけます。 また購入金額 100 円(税込)につき 1 マイルが貯まり、ANA カードでのご購入で更にお得にマイルが貯まるほか、対象商品が 5%割引価格でご利用いただけます。

<A-style ANA Mall 店>(https://anamall.ana.co.jp/shop/top/0018-0018)

「ANA ショッピング A-style ANA Mall 店」は、ANA グループならではのグッズから、日用品や食品までたくさんの商品を取り扱っております。 貯めたマイルを使って「1 マイル=1 円」としてご利用いただけます。 また購入金額 100 円(税込)につき 1 マイルが貯まり、さらに ANA カードでお支払いいただくと 100 円(税込)につき1マイルが貯まります。

【全日空商事 会社概要】

全日空商事は 1970 年、ANA の航空機運航業務に必要な物品調達、空港店舗業務等を目的に設立されました。 その後、50 年以上にわたる活動を通して、多彩な事業を展開。「エアライン系商社」というユニークな存在として、独 自の道を歩んでいます。

[社名] 全日空商事株式会社 [代表者] 國分裕之(くにぶ・ひろゆき) [設立] 1970 年 10 月 15 日 [所在地] 東京都港区東新橋 1-5-2 汐留シティセンター TEL:03-6735-5011(代)

<本件に関するメディアからのお問合せは下記までお願いいたします>

全日空商事株式会社 経営企画部 広報担当 早藤·森川 TEL:03-6735-5090 FAX:03-6735-5035